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Την ώρα που είναι σε εξέλιξη η δίκη για τη δολοφονία του 19χρονου Άλκη Καμπανού,
που δολοφονήθηκε την 1η Φεβρουαρίου του 2022 στη Θεσσαλονίκη από ομάδα 12 νέων
αντρών, εκπαιδευτικοί και μαθητές του 11ου δημοτικού σχολείου Καλαμαριάς
στέλνουν το δικό τους μήνυμα κατά της οπαδικής βίας. Αποφάσισαν να δημιουργήσουν
γκράφιτι στον τοίχο του σχολείου τους, στο οποίο ο Άλκης, μ΄ ένα φωτεινό
χαμόγελο, προστατεύει παιδιά που φορούν τις φανέλες όλων των ομάδων.

«Ήταν αδύνατο για όλους μας, να δεχτούμε ότι ένα παιδί έχασε τη ζωή του μ’ αυτόν
τον τρόπο. Ακόμη όμως πιο δύσκολο ήταν να αποδεχτούμε ως δάσκαλοι ότι νέα
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παιδιά, που θα μπορούσαν να είναι και μαθητές μας, ήταν ικανοί να προβούν σε μια
τόσο αποτρόπαια πράξη», επισημαίνει, μιλώντας στο Αθηναϊκό/ Μακεδονικό
Πρακτορείο Ειδήσεων, η διευθύντρια του 11ου δημοτικού Καλαμαριάς Μαρία
Καπόγιαννη και εξηγεί πως όλη η εκπαιδευτική κοινότητα του σχολείου, θεώρησε πως
ήταν υποχρέωση και καθήκον της να δράσει άμεσα. «Αποφασίσαμε να προχωρήσουμε στη
δημιουργία μιας τοιχογραφίας στο σχολείο, για να θυμίζει σε όλους μας ότι η
ευτυχία, η χαρά, βρίσκεται μέσα από υγιείς ανθρώπινες σχέσεις και όχι μέσα στην
ένταση των οπαδικών συμφερόντων και συγκρούσεων. Να υπενθυμίσουμε ότι ένα παιδί
χάθηκε και μια οικογένεια θρηνεί αναίτια».

Στην προσπάθειά τους αυτή, αρωγός είναι ο Αλέξανδρος Τσιμπιλής, ο εμπνευστής και
δημιουργός της «Δομής 1ης Φεβρουαρίου Εις το Όνομα του Άλκη».«Δημιουργούμε αυτή
την τοιχογραφία για να τη βλέπουν τα παιδιά κάθε πρωί, κάθε μέρα, και να τους
βλέπει και να χαμογελάει ο Άλκης από εκεί ψηλά. Να χαμογελάει γιατί τα παιδιά
ξέρουν και μπορούν να αλλάξουν τον κόσμο μας. Γιατί αλήθεια δεν υπάρχει
ομορφότερο πράγμα από το να απολαμβάνεις το σκοράρισμα ενός γκολ στην αυλή του
σχολείου, φορώντας την μπλούζα της αγαπημένης σου ομάδας και να πνίγεσαι στις
αγκαλιές των φίλων σου και στα χρώματα των δικών του αγαπημένων ομάδων», εξηγεί
ο κ. Τσιμπιλής.
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